

马来西亚两地声援 4300万三退勇士



通过网站退出中共及其相关组织将近突破4300万人之际，马来西亚退党服务中心与民众于9月14日分别来到雪兰莪州的沙亚南太子园以及蒲种市中心举行声援4300万三退勇士的集会，进一步让市民了解目前发生在中国的三退大潮。

在集会现场，退党服务中心发言人吴先生与杨女士分别以三种语言，即马来文、英文以及中文发表来声援4300万三退大潮。

杨女士最后呼吁道：“中共解体已是大势所趋。在历史的关键时刻，期望更多的中国人和被中共美丽谎言蒙骗的海外侨胞们能认清中共的谎言，加入到退党、退团、退少先队的三退大潮中来，为自己、为子孙后代，为中华民族选择美好的未来。”



四千三百万退党潮



大陆中秋东北出现大量真相标语

九月十四日大陆中秋节，在东北某城市，人们在晨练时，惊奇的发现树林两边的水泥电线杆上、金属灯柱上、大树上、坐椅上、石桌上及水泥道路上出现大量标语。

水泥电线杆上，出现红色喷漆标语：“天要灭中共”、“退党团保命”、“正义必胜”、“已有四千万人退党”、张贴不干胶：“信仰无罪 停止迫害”。

灯柱上，红色记号笔写着：“呼唤正义良知，正义必胜”、“法轮大法洪传八十多个国家造福全人类”、“法轮大法好、真善忍好、诚念保平安”。

石桌上，写着：“家乡的父老乡亲们好：《九评》奇书识中共恶党本质！天要灭中共腐败党！退党、团、队保性命！已有四千二百万人三退！你退了吗？”。

大树上红色喷漆写着：“法轮大法好”、“天灭中共”。

这些标语揭穿着中共恶党掩盖法轮功被迫害的真相及退党真相，震撼着世人，唤醒了人们未泯灭的良知。



旧金山高速公路旁4千万退党大标语



8月26日在旧金山市通往国际机场101号高速公路旁，出现了“天灭中共、退党保命”、“40 Million Have Quit The Chinese Communist Party”的中英文大型标语。

【大纪元9月13日讯】来自全球退党服务中心消息，9月4号爆发大规模群体事件的湖南湘西吉首市，当地政府下达有关“整治非法集资”的通告之后，引来受害老百姓的不安，在重兵驻守以及目击外地不断有部队进驻的情况下，民怨已经沸腾到高点，近日有很多民众纷纷声明退出中共。

李先生【录音】：共产党我退了，我现在非常糟糕，我现在什么都没有，我们湘西州的体育中心里面全是住着部队在里面，二中哪里都住着部队，吉首这个事情很多人投很多钱进去，埋怨政府，这个防爆警察每个街道都有巡逻，他还有巡逻车，巡逻车有公安车，有防弹车，都在街上巡逻，手无寸铁的人你没办法闹出什么，现在老百姓毕竟还胆小，如果胆大的话共产党早就推翻了。

请用国外邮箱给 eo@att.net 发一封标题为 12345 的电子邮件可获得最新破网软件，看到外面真实的世界！



湘西吉首市民痛心疾首纷纷退出中共

辛女士【录音】：我已经在网上退过了，那是经常上国外的网，已经把人都弄走了，已经恢复正常了，这个大半的人是看不到的，他是从里面搜的，吉首这个地方是经常闹事的，这边的人民反抗力特别强。

退党民众【录音】：共产党早晚他得垮，挂羊牌卖狗肉，它早该倒了， he 现在是资本主义，还说是社会主义，胡说八道，老百姓现全部下岗失业，现在腐败份子特别多，从全国到地方全党腐败，共产党要反腐败就亡党，他不反腐败早晚要亡国，事实上共产党

全国人民，不管是当官的对共产党都没有好印象，你不用说人民心理都有数。



从毒奶粉看中共的种族灭绝罪行

自从三鹿奶粉掺入有毒化工原料，到现在全国发现有二十二家奶业厂家都在程度不同的施毒，几乎全行业都有份，而政府监督部门早就接到投诉，甚至早就知道全行业都在干这些施毒的勾当，他们不作为，甚至共同作案，那头号责任就在政府了，因为这起事件应该是严重的犯罪行为，政府就是首要罪犯，政府受共产党的领导，共产党就是犯罪集团的总主使。抛开毒奶，这些年来，中国的食品、环境遭受的毒害已经让老百姓活不下去了，尤其这次毒奶粉事件，它直接的在毒杀孩子，毒杀这个民族的希望，这不是种族灭绝又是什么呢？

我们看到中共在处理这次毒奶事件的手法，可以看出他们的无耻和卑鄙，这样一起涉及数百万儿童的毒杀事件，竟然以行政处罚来搪塞，什么免职啊、开除啊，有哪一个官员以刑事责任被捕呢，负刑事责任的永远是手无寸权的奶农。假设这起事件发生在任何一个正常的国家，这二十二家公司的负责人就被关进监狱，省长、市长将受到重判，甚者连总统、总理都将被弹劾或者下台，议会也将举行听证会，制定严厉的法律，杜绝食品的危害，国家将受到天文数字的惩罚性赔偿。而在中共这个邪恶的极权统治下，只会把老百姓的死活当成儿戏，即使整个下一代死绝了，共产党也不会有半点愧疚，他们杀人已经习以为常了，杀了六十年，还怕 2008 年这一年。在此笔者呼吁有良心的中国人站起来，严厉谴责、追查、起诉中共的种族灭绝罪行。

三鹿奶粉的毒被踢爆之后，接着曝出了中国奶粉全行业施毒的连锁反应，中国目前有几千万儿童在食用国产奶粉，孩子们的生命和健康受到极大的危害，目前已有两名婴儿因为食用三鹿奶粉而死亡，相信死亡悲剧将继续上演，我们的下一代将面临怎样的毒害？我们该如何行动起来阻止共产党这个邪恶组织的种族灭绝罪行。

乌克兰曾把 1930 年代共产党搞集体农庄造成的大饥荒定性为种族灭绝罪，而在中国，共产党创造的罪恶是人类有史以来时间最长、规模最大、性质最残忍的，从镇压反革命、大跃进、反右，到三年饥荒，再到文革、64 屠杀，中共在过去的近六十年里，造成了不少于 8000 万的非正常死亡，这不是种族灭绝又是什么呢？到了 21 世纪的今天，共产党这个统治恶魔，作恶的手段越来越高明。

大家都觉得中共不好，但很多人却没有到大纪元网站上声明三退。这里面有几点障碍。“我年龄已过，早就自动退团了，或我出国后再也没交党费，早就自动退党了”。这里人们说的“退出”是外在形式的退出，即使这样退出了，但有人心里还是认可中共的理念，在心里还当自己是党团员。而大纪元发表的三退却是思想上的退出，这是更本质的退出。只有对中共的邪恶有相当程度认识的人才能走到这一步，这就是为什么很多形式上退团退党的人，并没有力量走到大纪元声明三退。

在大纪元三退不是走形式

来讲，这也说明了大纪元公开三退的重要性。

为什么要在大纪元公开声明三退呢？因为当初我们在举起右拳、在中共血旗下宣誓“要为共产主义事业奋斗终身”时，是在世人面前公开发誓，如今要解除这个毒誓，就需要在公开场合再度立誓，否则过去的誓言就会管人一辈子。

有人问，既然是公开三退，为什么允许用假名化名呢？这不是没起到公开的作用吗？其实在大纪元三退名单中很多人是用真名的，而且真名越来越多，但真假混在一起也就分不清了。有人用假名的目的就是制止中共继续行恶、保护三退勇士。

共产主义是个邪说，中共是残害中国人的元凶，对此《九评共产党》里已有精辟论述，这里不多叙。然而中共不是个实体，假如没有数千万党员的存在，中共这个躯壳也就散了。大纪元的三退能把中共退跨，这是中共千方百计封锁九评的原因，反过

在大纪元上三退，让自己成为数千多万三退勇士中的一员，这里面有自救的作用，还有救人的功效。当每天大纪元三退人数不断增加时，数据本身就是强有力的良知呼唤，它在告诉世人，此时此刻又有一人脱离中共、步入未来了，为什么不声援这场正义的行动呢？

圣经上说，发了毒誓的人额头上是有个兽印的，消除毒誓后兽印才能抹掉，这也是赶快去大纪元声明三退的原因。

退党退团退队方法

(化名、笔名同样有效)

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299, 00886-911643438